
Postup krokov na poukázanie 2%  pre zamestnancov, ktorí požiadali svojho 
zamestnávateľa o vykonanie ročného zúčtovania zaplatených preddavkov na daň  
z príjmov. 

1. Ak ste do 15.02.2018 požiadali zamestnávateľa o vykonanie ročného zúčtovania 
zaplatených preddavkov na daň, 

2. potom požiadajte zamestnávateľa, aby Vám vystavil tlačivo  Potvrdenie o zaplatení dane  
3. z tohto Potvrdenia si viete zistiť dátum zaplatenia dane a vypočítať: 

2% z Vašej zaplatenej dane –  to je maximálna suma, ktorú môžete v prospech prijímateľa 
poukázať, ak ste v roku 2017 neboli dobrovoľníkom, alebo dobrovoľnícky odpracovali menej 
ako 40 hodín. Táto suma však musí byť minimálne 3 € 

4. ak chcete oznámiť prijímateľovi, že ste mu Vy zaslali svoje 2%, označte v tlačive príslušný 
súhlas so zaslaním Vašich údajov (meno a adresa … nie však poukázaná suma) 

5. do 30.4.2018 doručte na Daňový úrad v mieste svojho bydliska Vyhlásenie o poukázaní 
2% zaplatenej dane spolu s Potvrdením o zaplatení dane z príjmov  

6. 2% z dane sa poukazujú prostredníctvom špeciálnych tlačív, v závislosti od toho, kto ich   
poukazuje: 
 
Zamestnanec – používa  
Vyhlásenie (nové na  rok 2018) 

        Potvrdenie o zaplatení dane z príjmov (nové na  rok 2018) 
         
        Fyzická osoba, ktorá podáva daňové priznanie: 
        a) Daňové priznanie fyzických osôb TYP A , údaje sa uvedú v oddiele VIII. 
        b) Daňové priznanie fyzických osôb TYP B (nové na  rok 2018), údaje sa uvedú      
            v oddiele XII. 
 
        Právnická osoba  
        Daňové priznanie právnických osôb (nové na  rok 2018), údaje sa uvedú v časti VI. 
         
        Právnické  a  fyzické  osoby  do 31.3.2018  doručia  daňové  priznanie  na   Daňový úrad a    
        zároveň prípadnú daň uhradia  do stanoveného  termínu podania.  

 

Tlačivá na stiahnutie nájdete na knihovníckom portáli InfoLib – www.infolib.sk: 
Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov FO  (predvyplnené tlačivo)   
Potvrdenie o zaplatení dane z príjmov zo závislej činnosti 
 


